

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Indul a METU művészeti felvételi előkészítője – A sikeres felvételi első lépése

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) művészeti felvételi előkészítő programja kiváló lehetőséget nyújt a kreatív szakmák iránt érdeklődő fiatalok számára, hogy felkészülten vágjanak neki a felvételi kihívásainak. A tanfolyamok során a résztvevők elmélyíthetik tudásukat, fejleszthetik készségeiket, és testközelből tapasztalhatják meg az alkotói folyamatokat, miközben átfogó elméleti és gyakorlati ismereteket szereznek a különböző művészeti ágak és műfajok területén.

A program célja, hogy a résztvevők megismerkedjenek leendő mestereikkel és hallgatótársaikkal, valamint bepillantást nyerjenek a METU művészeti képzéseibe, valamint megismerkedhetnek az egyetem atmoszférájával. A program a felvételihez szükséges portfólió összeállításában is támogatást nyújt.

A rajzórák segítik a kompozícióra és a lényegre fókuszáló látásmód kialakítását, míg a kreatív gyakorlatok az elemző és elvonatkoztató képességek fejlesztésére, valamint a kreatív gondolkodás erősítésére irányulnak.

A jelentkezési határidő **2025. február 21., a tanfolyamok 2025. március elejétől május végéig tartanak.**

Miért érdemes jelentkezni?

A METU kis létszámú oktatási metódusa lehetőséget biztosít arra, hogy az oktatók személyre szabottan, a hallgatók egyéni fejlődését szem előtt tartva vezessék végig őket a művészeti képzésre való felkészülésen. Dr. Megyeri Gábor dékánhelyettes így fogalmazott:

„Az egyetemen eltöltött idő kiemelkedő szerepet játszik minden ember életében. Tekintheünk rá egy életszakaszként, aminek sok más mellett az egyik legfontosabb vetülete a tudás begyűjtése és megszerzése. Ezalatt a folyamat alatt kiemelkedő segítséget nyújtanak oktatóink, akik jellemzően végigkísérik a hallgatókat ezen az úton. Erre lehetőséget biztosít az egyetem kis létszámú oktatási metódusa. Mindenkinek ajánlom az előkészítő programjainkat, hiszen azok jóvoltából a fent részletezett folyamat hamarabb kezdődhet meg. Oktatóink kiváló szakemberei szakterületeiknek, ismerve a felvételi elvárásokat, gyakorlatiasan hozzák szintre a szükséges készségeket.”

A művészeti előkészítő elvégzése után a jelentkezők sokkal magabiztosabban és felkészülten érkeznek a felvételire. A program során a hallgatók tapasztalt szakemberek irányításával sajátíthatják el azokat a gyakorlati és elméleti ismereteket, amelyek elengedhetetlenek a sikeres egyetemi tanulmányokhoz is.

További információ és jelentkezés: [METU Művészeti Felvételi Előkészítő](#)